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ANMANTHZEIZ ZTHN HAEKTPOTEXNIA 11
OEMA A
Al. 158,  2>a 3>y, 458 5>V

OEMA B
Bl.1-> 9, 2> q, 320, 4> €.
B2. enaywylkn oupnepipopd XWPNTIKN CUKNEPIPOPA
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B3. H @aon diveral and Tn oxeon ¢ = wt + ¢4
MeTa ano xpoévo t; = 0,01sec n ¢paon Oa cival

o=2mft+ L =2m.50.001+ T =+ T =T raqf 225°

OEMA T

1. H Tdon Ur oTa akpa TnG avrioTaong €ivai :
Ur =1, R=2A"3Q =6V

2. H guvoAiki) WMIKN avTioTaon Ry, TOU KUKAWWATOC €ivat:
Ra=R+R;=3Q+ 1Q =4Q

3. H oguvBeTn avTioTaon Tou KUKAWKATOG €ivat:

Z=R,2+X? =4 +3 =50




4. O ouvTEAEOTNG I0XUOC TOU KUKAWUATOG €ivat:

5. H TGon oTa akpa Tou KUKAWKATog €ivat:
Uyv=I4 R=2A"5Q=10V
Kal n npayuartikn 10XUG TOU KUKAWRATOC €ival :
P=Uy I, ouvp =10V 2A 0,8 = 16W

OEMA A
A1. >tn ouvdeopoAoyia Tpiyovou gival Uy = Uy kar I = J3 Ip
Enopévwe n Taon ota akpa TnG avrtiotaong Ba sival n pacikn
Taon dnAadry Ug = Uy, = U, = 660V
A2. H @aoikn évraon Tou peUpaToc nou diappeel kaBs avTtioTaon
U, _ 660V
R 300
A3. To pgupa tnc YPAunc civals
oo T 3 I B0 \/3Y 224 = 2243 AT 374A
A4. HBAikn 10xU¢ Tou KUKAWIATOC divETal ano-Tr-oxeon:
Poil = N3 Un (114 auve = V3 5660V | 22\/3A |1 4 43.560W
A5. Av-diakenel n-@acn-L,, Tote 'navriotaocn 'R PETaAEU Tng
NpwTNG Kal TNG deUTEPNC PAoNC Kal n avrtiotacn R peTa&u
NG 0eUTEPNC Kal TNG TPITNG PAong cuvdEovTal OE OEIpq,
onoTe n avTioTaor Toug Ba eivar 2R = 60Q kai n onoia 6a
gival napaAMnAn pe Tnv avtiotaon R peta&l Tng npwTng Kal
TPITNG paonc. Enopévwe n oAikn avTioTaon Twpa Oa sivar:
R-2R 30-60 1800
oA = = = =200
R+2R 30+60 90
Kal n évraon nou diappéel TNV oAIkn avTioTaon Ba eivai:
= YUy _ BEOV _ oo
R, 200
Kar n oAk 10XUC TOU KUKAWUATOC €ival:
P, =1.U_.ouve = 33A-660V -1 = 21.780W
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